

И онъ подумалъ: «я любимъ...
Она лишь мной живеть и дышетъ...»
И хочетъ онъ войти — и слышитъ...
И слышитъ пѣсню старины,—
И сталъ Гарунъ блѣднѣй луны.

«Мѣсяцъ плыветъ,
И тихъ, и спокоенъ,
А юноша-воинъ
На битву идетъ.
Ружье заряжаетъ джигитъ,
И дѣва ему говоритъ:
«Мой милый, смѣлѣе
Вѣрляйся ты року;
Молися Востоку,
Будь вѣренъ Пророку,
Будь славѣ вѣрне.
Своимъ измѣнившій —
Иzmѣной кровавой,
Врага не сразивши,
Погибнетъ безъ славы;
Дожди его ранъ не обмоютъ,
И звѣри костей не зароютъ.
Въ горахъ никого нѣть,
Кто-бѣ вынесъ позоръ,—
И труса прогонить
Красавица горъ!»

Главой поникнувъ, съ быстротою
Гарунъ свой продолжаетъ путь,
И крупная слеза, порою,
Съ рѣсницы падаетъ на грудь.
Но вотъ, отъ бури наклоненный,
Предъ нимъ родной бѣлѣетъ домъ;
Надеждой снова ободренный,
Гарунъ стучится подъ окномъ.
Тамъ, вѣрно, теплыя молитвы
Восходятъ къ небу за него;